

## С присвоением звания заслуженного артиста РСФСР ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС,



### ...Наталья АЛЕКСАНДРОВА

Ленинград еще хранил следы фашистской блокады, когда семья Александровых вернулась в родной город. Вскоре маленькая Наташа поступила учиться «на балерину» в хореографическое училище имени Вагановой.

...1953-й год для Н. Александровой отмечен тремя крупными событиями: окончание училища, зачисление в труппу прославленного Ленинградского театра оперы и балета имени Кирова и поездка в составе советской делегации на Всемирный фестиваль молодежи в Румынию.

За семь лет работы в нашем театре Наталья Александрова станцевала почти все ведущие партии в спектаклях. Это — Мария в «Бахчисарайском фонтане», Махмоне-Бану в «Легенде о любви», Одетта-Одиллия в «Лебедином озере», Катерина в «Каменном цветке», Жизель и другие. Ее искусство хорошо знакомо новосибирским зрителям. Знают ее и в других городах страны, где гастролировал театр, и за рубежом — она выступала в Венгрии, дважды в ОАР, в Англии, на Кубе, в Японии и, наконец, во Франции. На снимках: Н. АЛЕКСАНДРОВА в роли Авроры («Спящая красавица»):